

迁店址而惊会员

潮庭健身会所世贸茶叶城店

疑健身会所“跑路”，会员现场维权，相关部门介入；
会所：正常迁址，会员如退费可登记申请



会员现场维权，警方现场维持秩序（视频截图）

本报讯 8月19日，潮庭健身会所世贸茶叶城店门口的水牌上悄然出现一张《迁址通知》，通知称该店将迁往海口洛衫矶城小区，于8月25日结束营业。由于近期海口有多家健身会所突然“跑路”，会员担心该店要关门，8月19日晚，多名会员前往潮庭健身会所世贸茶叶城店讨要说法，当晚，海口市公安局龙华警方也赶赴现场维护秩序。
记者 畅凯文/图

疑会所要“跑路” 上百人组建维权群

潮庭健身会所世贸茶叶城店位于茶叶城二楼，通知贴出的当晚，数十名会员前往该会所讨要说法。在现场，有人认为“迁址”只是为“跑路”做准备工作。会员表示，要么退费，要么将健身器材留下，如果连夜将健身器材搬走，到时候要维权几乎不可能。潮庭健身会所的会员组建起维权群，现已满员。记者从该店了解到，该店的会员人数在1000人左右。

王先生称，今年年初到这家健身会所实地查看后发现会所面积大，装修高档，就花2000多元办了年卡。在维权现场，许多人与王先生一样办了健身卡，一位不愿透露姓名的市民告诉记者，自己就住在不远处的小区，步行5分钟就到健身房，“当时办年卡就是因为装修上档次，器械也不错，而且离家还近，如果只经营一段时间就搬地方，谁还愿意在这里办卡？”这名市民告诉记者，会所搬迁后离家就远了，和办卡的初衷相悖，现在准备退费。

会所：只是正常迁址，有两条解决方案

昨日中午，记者来到潮庭健身会所世贸茶叶城店，该店仍开门迎客，工作人员在打扫卫生。记者在门口水牌上看到《迁址通知》，通知显示，该店将在8月25日结束世贸茶叶城的店面经营，新店位于丽晶路的海口洛衫矶城小区，现有会员可免费升级为海口洛衫矶城店会员。记者了解到，如有会员要退费，需进行登记，该店向总部做申请，届时将按照使用比例进行退款。

会所为何突然迁址？潮庭健身会所世贸茶叶城店的工作人员称，今年4月他们才将海口洛衫矶城店签下来，这样就导致两店距离较近，所以需要迁址。海口市市场监督管理局金贸所及时介入，工作人员表示，要求潮庭健身会所世贸茶叶城店停止办理会员，停止私教课、大课并尽快拿出可行的解决方案。

潮庭健身会所世贸茶叶城店将于8月25日结束营业，如有未能登记或者还未知情的会员，请及时与该店联系办理相关手续。海南瑞来律师事务所王律师提醒广大市民，现实生活当中存在很多预付款和预充值的情况，从法律风险防范的角度来说，建议消费者不要采取该种消费方式。

用公益点燃贫困学子的梦想 融创海南首届英苗夏令营暖心收官

8月14日，2019融创海南首届英苗夏令营活动在万宁日月湾传奇精品酒店正式落下帷幕。

来自海口、澄迈、定安、文昌、万宁及保亭6所农村小学的24名孩子，以及12位融创义工联盟业主、员工义工，共同参与了结营仪式，在最后的结营表演及互相的感谢与祝福中，孩子和义工们完成了一场为期4天3晚的公益游学之旅。



为美好，融创海南专属定制英苗夏令营

据介绍，本次参加营团的孩子基本上在9-12岁，大多数家境清寒，且从未独自出过远门。融创海南首届英苗夏令营针对24位英苗学子成长环境及经历，以“融爱同行·益起玩”为主题，精心定制特色游学营。

4天3晚的英苗夏令营，24位小英苗们通过畅游海洋世界、走进游乐园、乘坐游艇出海，释放童真、拓宽视野；通过生活技能的学习、破冰团

建及各种营团挑战任务，提升动手能力及团队协作能力；通过完成“英苗日志”、结营仪式的表演，锻炼表达自我的能力。

结营仪式上，融创海南区域公司副总经理张学爱表示：“孩子们，你们真的很棒！在这四天当中，你们用汗水、用坚强和勇敢收获成长，也用善良与协作收获友谊，这些都将是留给英苗夏令营最好的纪念礼物。”

“感谢英苗夏令营让我认识了很多新朋友，还有关心我的老师，回学校后我会好好学习，争取明年还能再来”，来自保亭毛册小学的四年级学生朱伟（化名）在给义工老师的信中写道。孩子们在活动最后纷纷表示，和义工老师在一起参加夏令营，不仅增长知识，还收获了温暖的记忆，希望自己今后能更加努力学习，长大以后像义工老师一样帮助更多的人。

在海南，融创公益继续前行

英苗培养计划是融创结合自身平台资源，助力城乡教育均衡化、推动贫困地区儿童发展的一项综合型教育扶贫扶智项目。在实践的过程中，融创基于自身资源，对公益价值、公益模式、公益行动开展持续地探索、升级，英苗培养计划逐渐形成“一进+一出+全面探访”的助学扶智模式，并在不同区域开展特色化的落地活动。

自2018年起，融创英苗培养计划海南站开始走访海南贫困地区，目前已定点帮扶6所学校，通过捐赠“英苗书屋”、设立“英苗奖学金”、开展多次日常探访和趣味公益互动等多形式活动对贫困学子进行帮扶。2019年，融创海南在“进山——全面探访”了解定点帮扶

学校孩子的成长特点和需求之后，结合文旅资源为孩子们专属定制“出山——英苗夏令营”，成为英苗培养计划的一抹亮色，也是英苗培养计划在海南的又一次纵深推进。

融创海南区域公司副总经理张学爱表示，融创在海南始终秉承“美好生活社会公民”的公益理念，综合运用自身文旅资源对最需要帮扶的社会群体给予持续、深入的定点扶助。

未来，融创海南将积极响应融创公益的号召，在精准扶贫和美丽乡村建设上持

续发力，深化融创在海南的公益行动，探索可持续的长效关爱机制，把社会责任作为企业的内生动力，为美丽新海南的建设贡献自己的力量。（郭得印）

